



         Ліс – це сукупність рослин і тварин, живої і неживої природи, які живуть і існують поруч і допомагають один одному рости і розвиватись. Та коли ми говоримо «ліс», то уявляємо собі великі масиви дерев – старих і молодих, високих і низьких, товстих і тонких. Здавна ж відомо,  що дерева – найулюбленіша пожива для вогню.
         Якщо в лісі виникла пожежа, її негайно треба загасити, поки вона не набрала сили. Пожежа в лісі поширюється дуже швидко, особливо в суху і вітряну погоду. Лісова пожежа є верхова і низова. 
         Низова пожежа рухається в лісі на висоті до 1м., зі швидкістю 1км/год., її температура  200 – 400 ˚С.

          Верхова пожежа охоплює дерева на всю висоту і рухається зі швидкістю 5 – 25 км/год., а при вітрові – 40 км/год., температура в зоні такої пожежі досягає 1000 ˚С.

          Із швидкістю 40 км/год. рухається поїзд, рейсовий автобус за містом. При температурі  1000˚С плавиться метал у доменних печах.

          У вогні гине все: рослини і тварини. Звірі і птахи втікають від вогню. Вони біжать годину, дві, три, біжать цілий день, та вогонь їх наздоганяє. Вовки і олені, лисиці і зайці, лосі і їжаки задихаються від диму, знесилені від бігу, падають і всі згорають. Гинуть і птахи.

           Пожежа у лісі – страшна трагедія для всіх. Люди, чиї домівки розташовані недалеко від лісу, також перебувають у небезпеці. Частішають пожежі за умов сухої, жаркої погоди.

           На жаль, дуже часто у виникненні лісових пожеж винні люди. 



Ми вже з вами говорили про те, що вогонь, залежно від поведінки людини, може бути другом, але може бути й ворогом.

· Подумайте і скажіть, як людина може спричинити пожежу у лісі. 

(Відповіді дітей):
• Незагашене багаття;

• Погано загашене багаття, іскра з нього.
• Недбало кинутий сірник або недопалок сигарети.

• Бите скло, що діє як лінза і може під сонячним промінням запалити суху траву.

Буває і так, що причиною пожежі може бути випадкова блискавка, та все ж частіше це вина людини. Отже, в лісі слід поводитися з вогнем дуже обережно і дотримуватись правил пожежної безпеки. 



